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                                          Zűrrealista iskolapélda
I. A fontolgatva haladóknak itt többé nem terem babér, ideológusaitok éhen halnak mind a nagy asztalok 

    körül, ha szakácsaink, a költők feltálalják a lakomát.

II. Hadjáratot indítunk az instant-, a gyors-, a gyorsfagyasztott-, a fél-, és konyhakész érzelmek, illetve 
      azon műalkotások ellen, melyek a részvét-érzet keltés, sajnálatkiváltás, könnyekre fakasztás előre 

      kitervelt szándékával jönnek létre; ezek a termékek a „meg akarlak hatni” kategóriába sorolandók,

      üldözzétek és pusztítsátok el őket!

III. Az elmúlt évszázadok nagy, dicső irodalmi kórképei bennünk nem ébreszthetnek feltétlen tiszteletet 

       és pavlovi (azonnali nyálelválasztási) reflexeket.
IV. Megvetjük azokat, kiknek templomai a lupanar mocskán lépdelnek, azokat, kiknek vallása a műélvezet

       és bordélyházai a múzeumok, mert ők nem egyebek, mint berzerker- bányalovak.

V. Hagyjátok, hogy körmötökre égjenek a különféle érzetek!

VI. Virágokat a tányérokra!

VII. A zűrrealizmus nem a forradalom egy új neme! Forradalmakra csak az asztalnál és az ágyban van szükség.

VIII. Semmi közünk a napilapok valóságához! Nem kell nekünk kultúrteszkó és a besztszeller-szarkupac!

          az örök szamizdatot és a belső emigrációt valljuk.

IX. Ha ismeretlen elkövetők ellopják Az Emberek Összes Emlékét, és szikomórfából készült szelencékben

       végighordozzák a város légüres terein, ezeken a foghíjas telkeken, aztán az élőhalottaknak- gyéká: a szürke 

       városi nomádok hordájának) rendezett táncmulatságon testnyílásaik valamelyikében véletlenül eltűnik az 

       egész, és a bensőkben az emlékek helyén egy éjféli szökőkút képe rémlik fel, akkor a bekötött szájú tettesek
       felszaggatják az úttesteket, a betont felgöngyölik és kinyitják a szardíniás skatulyát ablakot tépve a föld

       fekete tüdejére, a monokróm vészkijelző a süketbéna városi nomádok kirakat fejében szilánkosra töri a 

       berendezést, annyira berrreg: az elkövetők nem mi leszünk!

X. Élni kívánunk kevés születési jogaink legfontosabbikával, méltó helyünket követeljük a mindenkori avantgarde
     elásott tortájában, mi is ugyanolyan kukacok vagyunk benne, mint a többi szerencsétlen, akikkel nem vállalunk

     semmi közösséget!

XI. A zűrrealizmus nem az izmusok vénséges fáján- melynek legérettebb gyümölcse kétségkívül az idiotizmus- 

       fakadó friss hajtás!

XII. Nem kenyerünk az irónia, a mindent- tagadás és a szatíra!

XIII. Minden tettünk, lejegyzett-, és lejegyzetlen gondolatunk önmaga paródiája is egyben!
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